

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΤΑΞΗΣ

Οι «**Εξετάσεις Μετάταξης**» για την Α΄ και Β΄ Λυκείου θα διενεργηθούν από τη Δευτέρα, **05 Μαΐου 2025** μέχρι την Παρασκευή, **9 Μαΐου 2025**.

Η συμμετοχή σε αυτές είναι απαραίτητη στις περιπτώσεις που ο/η μαθητής/μαθήτρια επιθυμεί:

- (α) Να ακολουθήσει κατεύθυνση στη Β΄ Λυκείου άλλη από αυτή στην οποία τον οδηγεί η ΟΜΠ που παρακολούθησε στην Α΄ Λυκείου.
- (β) Να αλλάξει κατεύθυνση από τη Β΄ Λυκείου στη Γ΄ Λυκείου.
- (γ) Να επιλέξει μάθημα επιλογής στη Γ΄ Λυκείου (της κατεύθυνσής του/της) διαφορετικό από εκείνο που παρακολούθησε στη Β΄ τάξη.

Οι μαθητές/μαθήτριες που επιθυμούν να παρακαθήσουν στις εν λόγω εξετάσεις έχουν το δικαίωμα, αν το επιθυμούν, να υποβάλουν σχετικό αίτημα προς τη Διευθύντρια του σχολείου (μέσω του γραφείου ΣΕΑ) μέχρι τη Δευτέρα, **31 Μαρτίου 2025**.

Συγκεκριμένα, για τη **Β΄ τάξη**:

Εισδοχή στην:	
1 ^η Κατεύθυνση (Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών)	Γίνεται από την 1 ^η ΟΜΠ (χωρίς εξετάσεις).
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από τη 2 ^η , 3 ^η και 4 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στα Αρχαία Ελληνικά/Αρχαιογνωσία Προσανατολισμού και Ιστορία Προσανατολισμού.
2 ^η Κατεύθυνση (Ξένων Γλωσσών και Ευρωπαϊκών Σπουδών)	Γίνεται από την 1 ^η ΟΜΠ (χωρίς εξετάσεις).
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από τη 2 ^η , 3 ^η και 4 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στην Ιστορία Προσανατολισμού.
	Επιπλέον, όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες από αυτούς/ές σκοπεύουν να επιλέξουν το μάθημα των Αρχαίων Ελληνικών, θα εξετάζονται και στα Αρχαία Ελληνικά/Αρχαιογνωσία Προσανατολισμού.

3 ^η Κατεύθυνση (Θετικών Επιστημών-Βιοεπιστημών - Πληροφορικής-Τεχνολογίας)	Γίνεται από τη 2 ^η ΟΜΠ (χωρίς εξετάσεις).
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από την 1 ^η και 4 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στα Μαθηματικά Προσανατολισμού και Φυσική Προσανατολισμού.
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από την 3 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στη Φυσική Προσανατολισμού.
4 ^η Κατεύθυνση (Οικονομικών Επιστημών)	Γίνεται από την 3 ^η ΟΜΠ (χωρίς εξετάσεις).
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από την 1 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στα Μαθηματικά Προσανατολισμού και Οικονομικά Προσανατολισμού.
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από τη 2 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στα Οικονομικά Προσανατολισμού.
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από την 4 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στα Μαθηματικά Προσανατολισμού.
5 ^η Κατεύθυνση (Εμπορίου και Υπηρεσιών)	Γίνεται από την 4 ^η ΟΜΠ (χωρίς εξετάσεις).
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από την 1 ^η και 2 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στα Οικονομικά Προσανατολισμού και Αγγλικά Προσανατολισμού.
	Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες προέρχονται από την 3 ^η ΟΜΠ, θα εξετάζονται στα Αγγλικά Προσανατολισμού.
6 ^η Κατεύθυνση (Καλών Τεχνών)	Γίνεται από όλες τις ΟΜΠ (χωρίς εξετάσεις).

Για τη **Γ΄ τάξη**: Μαθητής/Μαθήτρια που προάγεται από τη Β΄ στη Γ΄ τάξη Λυκείου, μπορεί να αλλάξει Κατεύθυνση μετά από «Εξετάσεις Μετάταξης» σε όσα μαθήματα της νέας Κατεύθυνσης δεν διδάχθηκε στην Κατεύθυνση από την οποία επιθυμεί να μετακινηθεί (υποχρεωτικά ή επιλεγόμενα). Επίσης, μαθητής/μαθήτρια που προάγεται από τη Β΄ στη Γ΄ τάξη Λυκείου, μπορεί να αλλάξει επιλεγόμενο/α μάθημα/μαθήματα στην ίδια Κατεύθυνση, ύστερα από «Εξετάσεις Μετάταξης» στο/α μάθημα/μαθήματα αυτό/ά.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ